



ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ЗЛАТОУСТОВСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД



ЗЛАТОУСТОВСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

Трудовая честь



Газета трудового коллектива ОАО «Златоустовский машиностроительный завод». Выходит с 14 октября 1942 года



Дорогие заводчане!
Уважаемые ветераны!
Сердечно поздравляем Вас

с Днем Великой Победы!

Этот праздник стал символом героического подвига нашего народа, сила которого всегда была в сплоченности, патриотизме и верности Родине. Мы отдаём дань уважения всем, кто подарил нам свободу и мир, борясь на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы. Вы, уважаемые ветераны, и сегодня принимаете активное участие в жизни нашего родного завода и города, вдохновляя своей удивительной жизнестойкостью и жизнерадостностью молодое поколение.

Дорогие ветераны!

Спасибо Вам за этот великий пример, за огромный человеческий опыт, за то, что отстояли наше право жить на родной земле, за Победу во имя мира!

Желаем всем здоровья, мира и благополучия, всего самого доброго и светлого в Вашей жизни!

Генеральный директор

С. А. Лемешевский

Председатель профкома

П. Д. Ртищев

Дорогие ветераны!

Для всех поколений нашей страны 9 мая — святой праздник — 66 лет он приходит в каждый дом, каждую семью памятью о великом подвиге нашего народа, подвиге правды и справедливости.

В этот священный день мы низко кланяемся бывшим заводчанам — участникам Великой Отечественной, защитившим мир от фашистской чумы, труженикам тыла, ковавшим победу в заводских цехах. Мы чтим память о тех, кто не вернулся с фронта.

Мы бесконечно благодарны старшему поколению за то, что оно и сегодня в строю, занимаясь патриотическим воспитанием молодёжи, за активную жизненную позицию, за мудрость и безграничное терпение. С праздником, дорогие ветераны войны, труженики тыла, узники концлагерей, вдовы, погибших! Здоровья вам, счастья, мира и радости! Пусть вас окружает тепло и любовь близких людей! Приглашаем вас принять участие в заводском и городском митингах.

Совет ветеранов.

Наша миссия:

* Производить лучшие образцы военной и гражданской продукции для обеспечения безопасности страны, способствующие прогрессу во благо человека.

Наши цели:

* Стать одним из лучших предприятий ракетно-космической промышленности.
* Быть в числе 10 крупнейших предприятий Челябинской области.

* Развивая предприятие, развивать социальное партнерство, способствовать развитию города, региона, России.

* Соответствовать самым высоким требованиям к качеству выпускаемой продукции, к охране труда, здоровью и окружающей среды.

Цветы — к Обелиску Славы

Приближается 66-я годовщина со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Вновь ветераны войны и труда, заводчане соберутся у Обелиска боевой и трудовой Славы, чтобы возложить цветы к Вечному огню, почтить светлую память погибших солдат, поздравить с праздником Победы участников войны. Словом, добрые традиции не меняются. Всё будет так, как раньше, как в бытние годы.

Жаль только, что в каждом году редеют ряды славных защитников Родины и ратных тружеников тыла. В среднем, по подсчётам представителей совета ветеранов завода, ежегодно где-то на 200 человек.

Сейчас на учёте в заводском совете ветеранов состоят 7143 человека. Из них — 53 участника Великой Отечественной

войны, 759 тружеников тыла, 13 бывших узников фашистских концлагерей и 8 жителей блокадного Ленинграда.

К сожалению, годы старят людей, болезни и раны подкашивают... Ведь даже самому молодому солдату Великой Отечественной, призванному на фронт уже в конце войны, исполняется в этом году 84 или 85 лет. Эти солдаты великой войны с трудом вспоминают о войне или просто не хотят о ней говорить. И это их право.

В сегодняшнем специальном номере рассказ о них. Мы от всей души желаем всем ветеранам ещё пожить на этом свете, статься не болеть, с оптимизмом смотреть на жизненные ситуации.

Наш корр.

Фото В. Голынкина.



Несут к Обелиску цветы. Так будет и нынче.

Солдатам, поседевшим от войны

★ Солдатам, поседевшим от войны,
★ Чей счёт пойдёт на единицы,
★ Забыть бы на мгновение про сны
★ И от кошмаров отрешиться.
★ Но трудную задачу из задач
★ Пока решите не удаётся.
★ Фронтами неудач или удач,
★ Их бой на сердце отзовётся.
★ Тревоги не промчаться стороной,
★ Они, как сеточки на лицах,
★ Где след от пули фронтовой,
★ Зловещей памяти страница.
★ Разрушенные сёла, города,
★ В дыму и копоти столицы, —
★ Забыть бы им всё это навсегда,
★ Чтобы войне не повториться!

Но где там, если даже внуки
Проходят испытания войной,
Глухо смертью и разлукой,
Ломая окончательно покой.
Забыть бы на мгновение про сны
И от кошмаров отрешиться
Солдатам, постаревшим от войны,
Чей счёт пойдёт на единицы.

Ю. ЕВГЕНЬЕВ.





Это нужно не павшим, На фронтах Великой Отечественной

После встречи с участником Великой Отечественной войны А. С. Федоровым я подумала, вот бы все ветераны, дожив до такого солидного возраста, выглядели бы также, как и наш уважаемый герой. Ему 91 год. Здоровье, конечно, потихоньку сдает, но внешний вид его просто по-хорошему удивляет: ему не дашь свой возраст, можно скинуть пару десятков лет.

В костюме, при полном параде, встретил меня Алексей Семенович. Настроение приподнятое, духом ветеран не падает, хотя живет один. И счастлив тем, что у него двое детей (старшему Виктору уже в этом году будет 60 лет), четверо внуков и шестеро правнуков! Все они – большое богатство в его жизни. Помогают жить, преодолевая невзгоды, не дают ощущать одиночество. Да он и не скучает. На столе у него – газеты, журналы. Любимое занятие – разгадывание сканвордов и кроссвордов. Как он говорит, «для тренировки памяти».

Рассказываем о ветеранах

Пройдя горнило войны

Встречи с ветеранами учат нас ценить каждый прожитый день. Пройдя горнило страшной войны, они не разучились радоваться жизни. Ветераны

В 1944 году 19-летнего Георгия Спирина призвали в ряды Красной Армии и отправили в Челябинское танковое училище. Когда он его закончил, Великая Отечественная война близилась к завершению. Получив новенький 65-тонный танк ИС-3 № 127 («Иосиф Сталин»), вместе с другими молодыми танкистами Геор-

ги продвигался с боями на Берлин. Всё же в последние дни успел понюхать полых войны. Был контужен. Успел отпраздновать День Победы в Берлине. Ему довелось летом 1945 года увидеть воюю легендарного маршала Жукова. Молодой солдат запомнил эту встречу на всю жизнь. Георгий Константинович при обхо-

де войск познакомился с экипажем танка, в составе которого служил и Георгий Спирин.

– Как отец родной, он с

нами поговорил. Хорошо

отозвался об уральцах, –

вспоминает ветеран.

До 1950 года Георгий Спирин оставался в сверхсрочной службе. География мест, где ему пришлось

служить после войны, – это Фюрстенберг, Пархим, Днепропетровск, Черкассы, Ленинград, эстонские острова Сарема.

Вклад Г. С. Спирина в победу над гитлеровской Германией отмечен медалями: «За победу над Германией», Жукова; ведомственными знаками: «Фронтовик Великой Отечественной войны 1941–45 гг.», «25 лет Победы в Великой Отечественной войне» и орденом Отечественной войны 2-й степени. 23 года проработал Георгий Степанович на нашем предприятии слесарем ремонтных и испытательных работ.

Его супруга Екатерина Михайловна – труженик тыла. До сих пор сохранила грацию. Изящная, как статуэтка, она минуты не просидит на месте. Постоянно хлопочет по дому. Развеяла столько комнатных цветов, что они просто не умещаются на подоконниках и расположены по всей квартире.

Георгий Степанович и Екатерина Михайловна Спирины [на снимке] вместе уже 58 лет. Находясь в преклонном возрасте, они не жалуются на здоровье и проблемы нынешней жизни. Их сложно представить по одиночке. Они – опора друг для друга.

Е. ЖАБКИНА.
Фото из семейного архива.



Основные направления развития ОАО «Златмаш» для достижения поставленных целей

* По существующим направлениям деятельности предприятия увеличить объемы реализации продукции в 2,5 раза.

* Повысить производительность труда не менее, чем в 2 раза за счет внедрения современных технологий и методов управления.

* Внедрить управление по направлениям деятельности с организацией бюджетного планирования и управлением фактических затрат.



– с этим великим праздником Победы.

9 Мая митинг у Обелиска Славы для Алексея Семеновича – святое дело: почтить память погибших, возложить цветы, принять поздравления от руководства и профсоюзного комитета завода, встретиться с

однополчанами.

Дай Бог Вам здоровья, Алексей Семенович!

Л. КУЗНЕЦОВА.

НА СНИМКЕ: участники Великой Отечественной войны А. С. Федоров (слева) и Н. Н. Метелев.

Фото из семейного архива.



Живут в Златоусте Курамшины

Фатима Абубакировна и Курмангалей Фазулович Курамшины – ветераны труда машзавода. Фатима Абубакировна – труженик тыла. Курмангалей Фазулович – участник Великой Отечественной войны. На фронт был призван в 1944 году. Воевал на Ленинградском фронте сапером. Приходилось даже ходить в разведку. Был и связным укомандирована. За боевые заслуги награждён медалью «За отвагу». Демобилизовался К. Ф. Курамшин в 1950 году.

В том же году познакомился с Фатимой, через год поженились. В середине пятидесятых годов переехали на Соболовскую заимку. Курмангалей трудился конюхом. В 1960 году переводом оформлены в линейных цехах грузчиком. Там же стала трудиться на формовке его жена. Оба трудились в этом цехе до самой пенсии. После выхода на пенсию и увольнения с завода они, опять же вместе с женой, еще два года трудились на хладокомбинате.

На Дегтярке у них свой дом. Шесть лет жили в Доме ветеранов на ул. Урицкого. В мае прошлого года получили квартиру на ул. 40 лет Победы. Что еще? Курамшины воспитали троих сыновей. Сейчас распустили внучки, три внука и три правнука. В феврале этого года родные и близкие поздравили К. Ф. и Ф. А. Курамшиных с 60-летием их совместной жизни.

И. КАРАБАТОВ,

ветеран труда машзавода.

НА СНИМКЕ: К. Ф. и Ф. А. Курамшины.

Фото автора.

ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ!

Смотрю на снимок, сделанный у макета ракеты РСМ-52 в связи с 65-летием со дня основания завода. На снимке – знакомые мне люди. Одновременно возникают в памяти многие и многие из тех, кто не дожил до наших дней. Начиналось все со строительства оборонного завода.

Я пришел на завод примерно через год от начала строительства завода. В моей памяти он многое оставил событий и впечатлений. Шло мирное строительство завода оборононного значения. Готовили еще только оснастку и инструментарий под изготовление винтовки калибра 7,62 мм. Особенно мне запомнился калиброчный инструментарий. Был

еще большим недостатком было маленько отверстие для залива воды в межрамочном пространстве для охлаждения ствола во время стрельбы. Для охлаждения ствола в зимнее время эта проблема всталась особенно остро. Пришлось срочно изготавливать штампы для образования горловины, позволяющей закладывать снег. Но мы тогда не знали, что значит живучесть ствола.

Позднее мы столкнулись с этим вопросом вплотную на пушке Волкова-Ярцева. Эта проблема преподнесла заводу большую неприятность.

Ствол должен выдерживать четыре тысячи выстрелов. А у нас на опреде-

го отжига. На наше счастье этот металла еще оставался в заготовках. Проведя положенную термообработку и титаническую работу по изготовлению затвора, мы установили изготовленный затвор пушку и отстреляли положенное количество часов. Трешины не было. Специалисты завода справились с этой проблемой честно, без присланых в помощь ученых. А ученик Д. Ф. Устинов на завод все-таки приспал. После положительных испытаний, присланных на завод ученым, как ветром сдуло. Завод стал работать в положенном ритме и сдавать пушку Волкову-Ярцеву до конца ее изготовления. Какие «награды» и взыскания

переданные нам с соседнего завода № 385.

Очередная стрессовая ситуация на заводе создалась, когда стали изготавливать пулемет Горюнова. Перед этим заводы № 66 и № 385 объединились. Мне запомнилось, что принесли на исследование «каломаные» детали в двух корзинках от двух пулеметов. Испытания на живучесть пулемета не выдержал, взлянули на испытания второй и получили такой же плачевный результат. Началась кропотливая работа по исследованию дефекта иработка по улучшению качества. Провели фосфатирование деталей подвижной системы, затвора, рамы и поршня. Также провели



Суровых лет не смолкнет слава

Иосиф Казимирович Петраковский 1920 г. р. Пришел в редакцию своим ходом. Один из легендарных тружеников тыла, можно сказать, один из могикан. На заводе трудился с 21 ноября 1940 года (найдите еще такого!): техником, на-

чальником химлаборатории, мастером, ст. инженером-исследователем, зам. начальника ЦЗЛ, пом. и зам. главного металлурга. С 1965 года и до пенсии – начальник ЦЗЛ.

ленном этапе изготовления после 2–3 тысяч выстрелов происходило образование трещины на затворе – от продольного паза под клипсами снаряда к отверстию под отражатель. Конечно, для завода это катастрофа, тем более в военной обстановке. Ведь гитлеровские войска уже под Москвой, нужно вооружить самолеты, а завод не может отправить пушки с такими параметрами. Я работал тогда под руководством главного металлурга Григория Даниловича Нетребы.

По этому вопросу Нетребу Г. высыпал на собеседование в НКВД. Оттуда он приходил в таком состоянии, что не мог завернуть папирус – руки тряслись так, что мафорка рассыпалась. Мы искали причину, но не могли ее обнаружить, все изготавливались по технологии. По решению данной проблемы комиссар вооружения Дмитрий Федорович Устинов вызвал в Москву главного конструктора, главного технолога и главного металлурга завода. Пытались найти причину. В разговоре Г. Д. Нетреба высказал: «Нам бы прислать специалистов для решения этой проблемы», на что Устинов ответил: «Хитрый хохол, хочешь спрятаться за учеными». И приказал ответить всех в убежище, а утром в самолет и в Челябинск – работать. Вернувшись, Нетреба высказал обиду, мол, даже не покориши. Мы все время искали причину случившегося. И, вернувшись из Москвы, Г. Д. Нетреба предложил мне: «Давай посмотрим сертификаты на металлы, что изменилось за это время». Оказалось, что Ижевский металлический завод, поставлявший нашему заводу металлы, ввел высокотемпературный отпуск, вместо положенного классического

воздали за эту рационализацию в термообработке на Ижевском заводе, я не знаю. Тогда было не до этого. После войны завод стал изготавливать крупнокалиберный пулемет (КПБ) калибра 14,5 мм. Конечно, этому производству предшествовал целый комплекс больших подготовительных работ. Кроме оснащения производства необходимым инструментарием, оснасткой, были проведены организацию специальных участков покрытия и консервации, а также тира с перекрытой траншей и другого специального оборудования. В ходе производства выяснилось, что в ответственных детали пулемета – коробки, изготавливаемой из стали 50, невозможно получить нужную твердость. Детали были изготавлены из стали 50 Златоустовского металлургического завода. И опять главный металлург Г. Д. Нетреба вынужден был поехать за партией металла для коробок пулемета на Пермский металлургический завод. Из тяжелого положения вышли, но в дальнейшем мучились. В ходе исследований выяснилось, что металлы пермского завода было более загрязнено по сравнению с ижевским, тем более по сравнению со златоустовским, но прокаливаемость его была выше.

Конечно, в те послевоенные времена, завод одновременно изготавливал и гражданскую продукцию: отопительные радиаторы, чугунные трубы, кирзовицы нефтекачалок, мельничные автоматы, железные крошки, детские велосипеды. Даже готовили специальные участки под изготовление безоткатных плугов, но затем пристановились.

Изготавливали завод и минометы залпового огня, так называемые «Катюши».

**И. ПЕТРАКОВСКИЙ,
заслуженный ветеран
труда завода.**

Ветеран с улицы Фабричной

В преддверии Дня Победы и накануне 85-летия со дня рождения Леонида Саввича Зозули – ветерана Великой Отечественной войны, я побывала у него в гостях. Маленькая улочка в районе горбальницы носит название Фабричная. Светлое ласковое весеннее солнечко, зеленела первая травка. Настроение от всего этого было чудесное. И хозяин уютного дома оказался очень приветливым. Вот только рассказать о войне он категорически не желал. Всё переводил разговор на другие темы. «Война, война...убивали, убивали...», – только и вырывалось у него не хотелось ему рассказывать о юности, о падлой войне.

Родом он из Даниловки, пригорода Харькова. В начале войны немцы отправляли мирное население с оккупированной территорией для работы в Германию. Леонида вместе с другими арестованными погрузили в эшелон в Харькове, но ему удалось бежать через окно вагона. Прятался уродственников. Потом через фронт добрался до Пензы. Помогли военные. Пройдя обучение, новобранец попал в войска противовоздушной обороны. Он заведовал хозяйством военной части, занимался обслуживанием артиллерийской техники. Окончание войны Леонид Зозуля встретил в Венгрии, где отслужил еще два года. Он награжден медалями: «За победу над Германией», «Жуков» и орденом Отечественной войны 2-й степени.

В 1947 году приехал в Златоуст. Встретил свою



однополчанку Анну Цепилову. Они поженились. Родилась docher' Tatyana. Сейчас продолжают род два внука – Юрий и Александр. Супруга Леонида Саввича ушла из жизни в 1999 году.

С 1965 года по 1981 год Л. С. Зозуля работал на нашем предприятии в отделе снабжения в бюро цветных металлов. «Хорошо работали – дружно!», – вспоминает с воодушевлением ветеран. Леонид Саввич отмечен знаками «Ударник коммунистического труда», «Победитель социалистического соревнования 1974 г» и юбилейной Ленинской медалью.

В день моего посещения ветерана приехал из Москвы его младший брат Иван с супругой Фаиной. Как засияли от радости глаза Леонида Саввича! Брат, родная душа – рядом!

Е. ЖАБИНА.

НА СНИМАХ: младший сержант Леонид Зозуля (Венгрия, 1945 г.); братья – Иван Саввич (слева) и Леонид Саввич Зозуля.

Фото автора и из



построен склад и даже заполнен «пожевкой болванкой». Гитлеровские войска уже шагали по Европе и захватывали страны одну за другую.

22 июня 1941 года фашистская Германия напала на нашу страну. Обстановка кардинально изменилась. Вынуждены были эвакуировать многие заводы в глубь страны. В том числе на наш завод в Златоуст был эвакуирован из Тулы завод № 66.

Конечно, о трудностях эвакуации и только что начавшемся строительстве много уже писалось и говорилось. О тех трудностях и невзгодах даже не хватает слов выразить всё пережитое людьми. Доказательством того многочисленные холмы в Златоусте с захоронением умерших во время Великой Отечественной войны. Однако неимоверными усилиями многих и многих строителей и специалистов завода был построен, организовано производство необходиомого оружия, так необходимого фронту.

Мнедовелось близко столкнуться с изготавлением пулемета «Максим» калибра 7,62 мм и пушки Волкова-Ярцева, калибра 23 мм, стоявшей на вооружении в самолетах. Нужно сказать, что за время изготовления было много внесено изменений, улучшающих их качество. В решении проблем, направленных на улучшение качества этих изделий, мне пришлось принимать непосредственное участие.

«Максим» вместом пулемета «Максим» были боек и пружина, которые прежде временно выходили из строя (ломались) и приходилось проводить исследования, искать причину поломок.

* Постоянный мониторинг и анализ отраслевых, территориальных и мировых рынков.

* Разработка амбициозных задач по созданию и продвижению конкурентоспособной продукции предприятия, укрепление позиций предприятия на рынках.

Основные направления развития ОАО «Златмаш» для достижения поставленных целей

* Разработка и реализация перспективного проекта, обеспечивающего развитие предприятия на период 2013–2025 гг.

Поклонимся великим тем годам!

ЗВОНКОВА ЕЛИЗАВЕТА ИВАНОВНА

родилась 8 мая 1921 года



На машзаводе работала с 1953 по 1985 годы в ц. 19 аппаратчицей химводоочистки сточных вод. Награждена медалью «Ветеран труда».



После окончания медучилища, в 1941 году, призвана в ряды Вооруженных сил. Принимала участие в войне с Японией в составе 73-го отдельного железнодорожного батальона Забайкальского военного округа, в качестве медсестры.

Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией», «Имени Г.К. Жукова», юбилейными медалями



Елизавете Ивановне 8 мая исполняется 90 лет. Сердечно поздравляем её с этим знаменательным днём рождения!

Страница из фотоальбома Совета ветеранов завода.

Объявлен конкурс

На Златмаше объявлен творческий конкурс, посвящённый 70-летию профсоюзной организации завода.

В этой связи обращаемся ко всем заводчанам и ветеранам профдвижения: пишите о профсоюзной жизни завода, цеха (отдела) и его профактивистах. Работы принимаются в здании центральной проходной, 2 этаж, кабинет 227, редакция газеты «Трудовая честь». Сообщается фамилия, имя, отчество автора, должность, место работы, телефон. Материалы представляются в редакцию на электронном носителе информации (дискута, флеш-карта, диск) в программе «Word». При отсутствии такой возможности — на бумажном носителе. Приветствуется наличие фотографий.

Присуждаются шесть призовых мест и два поощрительных. Победителям и призёрам конкурса на торжественном заседании в конференц-зале завода-управления 21 декабря 2011 года вручаются дипломы и денежные премии: за два первых места — по 3000 рублей, за два вторых — по 2000 рублей, за два третьих — по 1000 рублей. Два поощрительных приза — по 500 рублей. Материалы будут публиковаться в газете.

Пишите, дерзайте, ждём ваши материалы!

Редакция.

Встречи-беседы со «старой гвардией»

Накануне Дня Победы во Дворце Победы состоялась встреча ветеранов завода, бывших работников оборонного комплекса, с председателем профкома П. Д. Ртищевым. На встрече присутствовал ветеран Великой Отечественной войны Г. М. Хайретдинов, которого собравшиеся заводчане сердечно поздравили с наступающим праздником Победы.

На этой же встрече с 75-летним юбилеем со дня рождения тепло поздравили известного в прошлом руководителя отдела, блестящего спортсмена и тренера по боксу В. Я. Полякова.

С большим вниманием все слушали рассказ председателя профкома о том, как сейчас живёт завод. Чувствовалось, что

ветеранам не безразлична судьба завода. Затем ветераны делились своими воспоминаниями. Среди участников встречи — известные всем ветераны завода: Л. С. Попов, Р. М. Белкина, Н. А. Чистяков, М. А. Коновалов, Г. А. Антипин, В. А. Жучков, И. З. Байтуллин.

Участники команды КВН под названием «Бабки-Ёжки» продемонстрировали ветеранам фрагмент из домашнего задания, с которым они выступали на недавнем Ка-Вэне.

В перспективе планируются такие встречи-беседы с ветеранами-инструментальщиками, металлургами и плиточниками.

Л. ВЕТОШКИНА,
председатель культмассовой
комиссии Совета ветеранов.

62-я легкоатлетическая, на приз газеты «Трудовая честь»



Учредитель: трудовой коллектив ОАО «Златмаш». Рег. № 4 в администрации г. Златоуста. Газета отпечатана в ООО «Златоустовская типография» 456228, г. Златоуст, ул. Таганайская, 198/1.

Адрес редакции:
456208, г. Златоуст, ОАО «Златмаш», Парковый проезд, 1.
Редактор - 8-31-92.
Редактор радиовещания - 8-58-73.
Корреспонденты - 8-58-83, 8-59-13.

Фотоаллея боевой Славы

Сегодня, 5 мая в 12 часов, открывается городская Аллея боевой Славы «Живи, ветеран» на проспекте Гагарина, возле рынка «Лерада».

Здесь размещены фотографии ныне здравствующих участников Великой Отечественной войны. На 47 снимках — ветераны нашего предприятия.

Приглашаются ветераны

Совет ветеранов ОАО «Златмаш» проводит большую работу по вовлечению ветеранов, бывших работников предприятия, в общественную работу.

В Дворце культуры «Победа» для них работает клуб «Встреча», где ежемесячно проводятся тематические вече-ра. Приглашаются все ветераны, желающие принять участие в кружках по интересам.

Подробно об этом можно узнать по тел.: 63-91-63 с 9 до 12 часов.



ОТ ВСЕЙ ДУШИ
ПОЗДРАВЛЯЕМ!

C 50-летием:
Т. П. Филатову — модельщица цеха № 4
А. А. Кончину — пирометриста цеха № 29
Е. Г. Черемных — вед. инженера-конструктора отд. № 234
З. А. Биткану — слесарь отдела № 244
С. А. Лемешёвского — генерального директора Златмаша
Т. М. Укегову — машиниста крана ПСК-299
Л. Ю. Евашину — уборщицы территории отдела № 505.

C 55-летием:

А. В. Немова — слесарь-инструментальщица цеха № 10
Л. А. Умрихину — архивариус цеха № 28
А. А. Каширину — парометриста цеха № 29
Г. Н. Михайловой — бухгалтера отдела № 206
Н. Г. Дудареву — контролёра отдела № 256.

C 60-летием:

В. П. Некрасовых — водитель автомобиля цеха № 7
В. А. Большунова — слесаря цеха № 19
М. Е. Баранова — электросварщица ПСК-299.
С днём рождения: нач. отд. № 267 Н. В. Согрина, нач. отд. № 208 Л. Н. Несторову, референта генерального директора С. Н. Христорадову, начальника цеха № 14 Д. А. Арслангареева; б/нач. отд. № 260 Б. А. Кузьмина.

15 мая 1946 г. — 65 лет со дня образования отечественной ракетно-космической промышленности.

График и порядок проведения мероприятий 9 Мая 2011 года

10-00 — митинг у Обелиска Славы;
10-30 — посадка ветеранов в автобусы для поездки на городской митинг.

10-40 — 13-00 — легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Трудовая честь» на стадионе «Таганай»;
10-45 — 12-30 — парад, шествие трудовых коллективов, митинг (пр. Гагарина, Мемориал).

12-30 — посадка ветеранов в автобусы и отъезд в сторону машзавода, до универмага «Златоуст».

20-00 — 21-00 — концерт (площадка около ДК «Победа»).

23-00 — праздничный фейерверк (салют) — сквер у центральной проходной.

Прогноз погоды в Златоусте

6 мая: t днем + 14, ночью + 7;

7 мая: малооблачно, t днем + 15, ночью + 6;

8 мая: малооблачно, t днем + 13, ночью + 5;

9 мая: солнечно, t днем + 15, ночью + 8.

Газета выходит по пятницам, через каждую неделю.

Номер подписан в 16 часов.

04.05.2011 г.

По графику — 16 часов.

Редактор
Ю. Е. ПЕСТЕРЕВ.

Тираж 12000 экз.

Заказ 11110.

Распространяется бесплатно.